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Chystá se tradiční posezení se seniory 
Na předvánoční setkání se seniory Vás zve Obecní úřad Losiná. Za 

příznivých podmínek a dodržování hygienických opatření se akce bude 
konat ve čtvrtek 16. prosince 2021 od 18 hodin v kulturním domě Losiná.  

K tanci a poslechu zahraje orchestr pana Žákovce se zpěvačkou 
Aničkou Volínovou. V průběhu večera bude podáváno občerstvení 
a budou rozdávány dárky pro účastníky. 

 

Vyfotili jsme:  
Zvídálkov, Obec Losiná a TJ Sokol Losiná pořádali DRAKIÁDU na 

louce pod Radyní 10. 10. 2021 od 15 hodin. 

Foto: Jana Škopková 

 
Rozpis následujících hokejových zápasů: 
sobota 20. 11. od 18.30 ZS Rokycany  Strašice – Losiná 
neděle 28. 11. od 10.30 ZS Plzeň   Losiná – Radobyčice 

Všichni, kdo přijdou na zápas (hráči, funkcionáři, diváci), musí mít u sebe 
platné potvrzení o bezinfekčnosti (potvrzení o očkování nebo potvrzení 
o prodělaném covidu-19). 

 
Obecní zpravodaj Losiňáček – periodický tisk územního samosprávného celku.  
Povoleno Ministerstvem kultury ČR. Registrační číslo: E 12331.  
Listopadové číslo 22. ročníku vychází dne 18. 11. 2021.  
Vydává Obecní úřad Losiná. Losiná 11, 332 04. IČ: 00256871. E-mail: losinacek@volny.cz.  
Šéfredaktor: Miroslava Fremrová. Redakce: M. Černý, V. Lišková, M. Tančouzová.  
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Vzpomínka na Earla Ingrama 
*2. 9. 1922 † 27. 9. 2021 

V roce 2018 v rámci oslav osvobození Plzně a jihozápadních Čech, 
byla na budově obecního úřadu odhalena pamětní deska, která tuto událost 
připomíná. Odhalení desky se zúčastnili američtí veteráni, pánové 
Earl Ingram, James Duncan a George Thompson.  

U příležitosti tohoto setkání jsme měli možnost pány poznat, zejména 
pana Earla Ingrama, jako vitálního, energického a skvělého člověka, který 
nikdy na období května 1945, na Plzeň a její obyvatele nezapomněl. 
Každý rok od jeho návštěvy v naší obci poslal pozdrav všem našim 
občanům s přáním všeho dobrého a se vzpomínkou na návštěvu u nás. 
Naposledy nám tohle přání poslal 10. 9. 2021. Dne 27. 9. 2021 pan Earl 
Ingram ve věku 99 let zemřel. Jeho přání bylo, jak píše ve svém posledním 
dopise, „pokud mě štěstí neopustí, uvidíme se s vámi a občany Vaší obce 
v květnu 2022“. Toto přání zůstane bohužel nevyslyšeno.  

Čest jeho památce. 
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Obchvat obce 
      Magistrát města Plzně, odbor stavebně správní, vydal územní 
rozhodnutí o umístění stavby I/20 LOSINÁ – OBCHVAT. Žádost o 
vydání rozhodnutí k této stavbě podalo 25. 7. 2019 Ředitelství silnic a 
dálnic ČR, které zastupuje SUDOP PRAHA a.s., zpracovatel projektové 
dokumentace stavby. 

Kompletní znění územního rozhodnutí je poměrně obsáhlý šedesáti 
stránkový dokument, kde je možné se seznámit s jednotlivými stavebními 
objekty a parametry trasy, ke kterým se vydané územní rozhodnutí 
vztahuje. Dokument je umístěn na úřední desce u obecního úřadu a také na 
elektronické úřední desce obce. Na ní je též možné shlédnout podrobnou 
vizualizaci obchvatu pod názvem „ŘSD ČR – Situace I/20 LOSINÁ“. 

K posunutí předpokládaného termínu vydání územního rozhodnutí 
došlo také díky podaným námitkám a jejich vypořádáním se ze strany 
odboru stavebně správního. Tyto podané námitky a jejich vypořádání jsou 
též součástí zmíněného územního rozhodnutí. 

Vážení, jak jistě víte, dopravní zatížení naší obce je značné a počty 
vozidel, které obcí projedou, přesahují 18 000 vozidel denně. Z toho 
pramení značný zájem veřejnosti ohledně termínu výstavby obchvatu. 
Právě vydané územní rozhodnutí je značný posun v procesu realizace této 
stavby. 

 
 

Rozsvěcení vánočního stromu 

Vážení spoluobčané,  

chtěli bychom navázat na tradici rozsvěcení vánočního stromku 
spojenou s charitativním jarmarkem. Tuto akci jsme bohužel v loňském 
roce nemohli zorganizovat ze známých důvodů. Bohužel i v současné době 
díky stále se měnícím nařízením ohledně covid-19 
nedokážeme s jistotou říci a slíbit vám, že bude možnost 
akci uskutečnit. Pokud tato možnost bude, je plánována na 
neděli 28. listopadu na prostranství před Mateřskou školou. 

V 17:00 začne jarmark, v 17:30 bude hudební 
vystoupení a v 18:00 se rozsvítí vánoční strom.  

O možnosti konání vás budeme aktuálně informovat 
obecním rozhlasem.
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Dopravní obslužnost zastávky autobusů ObÚ 
Od 1. 9. 2021 byly bez konzultace s obcí zrušeny 3 autobusové spoje 

směrem na Plzeň a jeden spoj směrem opačným na zastávce ObÚ ve 
spodní části obce. Díky tomu vstoupila obec do jednání s firmou POVED, 
která připravuje a upravuje jízdní řády pro Plzeňský kraj. 

Výsledek jednání je – od 12. 12. 2021 je opět dopravní obslužnost 
zastávky ve spodní části obce zajištěna tak, jak jsme byli zvyklí. 

 

Mikulášská nadílka 
Zvídálkov, Obec Losiná a TJ Sokol Losiná zvou na akci pro rodiče a 

děti Mikulášskou nadílku v sále kulturního domu Losiná v sobotu 
4. prosince 2021 od 16 hodin. Zážitkový program, na který se můžete těšit:  

 pekelně - andělská dílnička 
 nadílka od Mikuláše 
 veselé hry s hodnými andílky, čerty 

a Mikulášem  

Těšíme se na malé čertíky a andílky, 
budeme rádi, když děti dorazí v kostýmu. Nutné je objednání místa 
předem na e-mailu: zvidalkov@email.cz. Cena činí 180 Kč/dítě.  

Akce se koná za dodržení všech hygienických podmínek a vládních 
nařízení. Účastníci se budou muset na místě prokázat očkováním nebo 
proděláním nemoci Covid-19.   

 

Divadelní představení Uličnice 
Ochotnický divadelní spolek Jirásek 2012 pro Vás nastudoval 

hudební komedii Uličnice.  

Premiéra bude v pátek 19. listopadu od 19 hodin a další představení 
se odehrají ve dnech 20. listopadu od 17 hodin, 26. listopadu od 19 hodin a 
27. listopadu od 17 hodin. 

 

Mikulášská zábava SZP 
Spolek zdravotně postižených Staroplzenecko z.s. Vás zve na 

MIKULÁŠSKOU ZÁBAVU, která je plánovaná na čtvrtek 9. prosince 
2021 od 16:00 v kulturním domě v Losiné. 

 


